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2محاسبه دايره با فرمول . 1 
RS π= چه نوع استدلالي است؟ 

  آزمايش و خطا . د    فبرهان خل. ج    قياسي. ب    ييقرااست. الف    

  هاي زير تعريف كلي پژوهش است؟ كداميك از تعريف. 2

  .ها در يك آزمايش است دقيق دادهآوري  پژوهش جمع. الف    

  .پژوهش تاييد يا رد فرضيه مورد نظر است. ب    

  .ريزي آزمايش به منظور آزمون فرض است پژوهش برنامه. ج    

  . ور كشف حقايق نوين استاي به منظ پژوهش جستجوي نظام يافته. د    

  سازد كه برآوردي براي خطاي آزمايش بدست آورد؟ كدام عامل پژوهشگر را قادر مي. 3

    بلوك بندي. ب        تكرار. الف    

  تصادفي كردن . د      واحدهاي آزمايشي همگن. ج    

  آن دو وجه كدامند؟, جه استدو ويك مسئله آزمايشي داراي . 4

  طرح آزمايش و تكرار. ب      طرح آزمايش و تيمار. الف    

  ها   تكرار و تحليل داده. د      ها  طرح آزمايش و تحليل داده. ج    

21در يك مسئله آزمون فرض قرار است دو فرض . 5 µµ = 21و    σσ و  1αزمان آزمون شوند اگر خطاي نوع اول براي يكي  هم =

  زمان دو آزمون كدام است؟ باشد خطاي نوع اول در انجام هم 2αگري براي دي

)(. الف     211 αα 211. ب    −+ αα ))((. ج    −× 21 11 αα ))((. د  −− 21 111 αα −−−  

  دهد؟ خطاي نوع دوم در يك آزمون چه موقع رخ مي. 6

    .درست است 0Hوقتي 1Hرد . ب    .درست است 0Hوقتي 0Hرد . الف    

  .است درست 1Hوقتي 1Hرد . د    .غلط است 0Hوقتي 1Hقبول . ج    
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12اگر . 7 XوX  2ميانگينهاي بدست آمده نمونه هاي استخراج شده از دو جامعه باشند و
pS  واريانس ادغام شده دو واريانس

2
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2 SوS شند و هر دو جامعه داراي توزيع نرمال با واريانس برابر باشند توزيع كسر با

21

21

11

nn
S

XX
W

p +

−
  چيست؟ =

  )كي دو(  2χ. د    استودنت t–. ج    نرمال. ب    فيشر  F. الف    

باشد برآورد واريانس  ���SS=120و  n=4و تعداد مشاهده هر تيمار  5در يك طرح كاملاً تصادفي شده اگر تعداد تيمار برابر . 8

2010 yy   . كدام است −

50. الف       1. د    2. ج    4. ب    /

  : در يك طرح كاملاً تصادفي شده داريم. 9

  تعداد تيمار= 5 وتعداد مشاهده هر تيمار = 4

45  =ss  165خطا   و  =ss  كل  

  چقدر است؟ هابراي آزمون مساوي بودن اثرات تيمار Fمقدار 

. الف    
165

120
. ب    

15

4
. ج    

9

24
  10. د    

مار باشد اميد رياضيتعداد مشاهده هر تي nداد تيمار و تع aدر مدل طرح كاملاً  تصادفي شده با اثرات تصادفي اگر . 10
     ����MSر

  كدام است؟

22. الف    
τσσ n+    22 .ب

τσσ a+     22. ج σστ n+    22. د σστ a+  

ها را از كوچك به  مشاهده براي هر تيمار اگر مانده n=5تيمار و  a=5با اثرات تثبيت شده با  در طرح كاملاً تصادفي شده. 11

)(بزرگ مرتب كنيم مقدار احتمال تجمعي نرمال براي هشتمين مانده  8=k چقدر است؟  

320. الف     340. ب    / 300. ج    / 040. د    / /  

θµσدر حالتي كه بين ميانگين و انحراف معيار جامعه رابطه . 12   انس هستند؟تبديلات زير تثبيت كننده واريبرقرار باشد كداميك از  2=

 .ج    2log=Ζ. ب    Ζ=2. الف    
2

1
=Ζ    2. دY=Ζ  

  ها است؟ براي تأييد يا رد كداميك از فرضيه Fدر طرح كاملاً تصادفي شده با اثرهاي تصادفي آزمون . 13

+=0. ب    iτ=0. الف     iτµ    0 .ج=µ     02.د =τσ  
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  شود؟ هاي زير براي تعيين تعداد تكرار استفاده مي از كداميك از منحني. 14

    استودنت -tمنحني . ب        منحني نرمال. الف    

  فيشر  Fحني من. د        منحني مشخصه عملكرد. ج  

كل و  ss=400مشاهده براي هر تيمار اگر  n=6تيمار  a=5در يك جدول تجزيه واريانس طرح كاملاً تصادفي شده با . 15

50=���ss  2باشد مقدار
R چقدر است؟  

  

. الف    
8
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1
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7
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25

8

1
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  هاي كامل تصادفي شده فرمول برآورد عدد گمشده بر اساس كدام روش زير بدست آمده است؟ در طرح بلوك. 16

  خطا SSروش مينيمم . ب    روش مينيمم مجموع مربعات خطا. الف    

  كل  SSروش مينمم . د      روش مينيمم قدر مطلق خطا. ج    

  تيمار بكار رفته است درجه آزادي خطاي آزمايش چندتا است؟ 6يوناني كه براي آزمايش  -در يك طرح مربع لاتين. 17

  15. د    20. ج    25. ب    30. الف    

  ي ناقص چه طرحي است؟كوطرح بل. 18

  امدندعها مت طرحي است كه بلوك. الف    

  طرحي است كه تعداد بلوك از تعداد تيمار كمتر است. ب    

  .طرحي است كه در هر بلوك ضرورتاً همه تيمارها وجود ندارد. ج    

  . طرحي است كه بين بلوك و تيمار اثر متقابل وجود ندارد. د    

  ؟ها در يك آزمايش دو عاملي است درجه آزادي خطاي آزمايشي كدام است در جدول زير كه طرح داده. 19
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  چقدر است؟  SSAمقدار  19در طراح دو عاملي سوال . 20

  33/25. د    33/20. ج     33/5. ب    33/15. الف    

  

        

        سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي

  )نمره 25/1(. محاسبه كنيد yرح بلوك تصادفي شده است برآورد عدد گمشده هاي زير كه مربوط به يك ط با توجه به داده. 1

  تيمار

  بلوك

D C B A   

3  2 -  0  0  I  

0  2 -  2  0  II  

2 -  y 1 -  0  III  

0  2 -  0  4  VI  

  

  0در مدل طرح بلوكي كامل تصادفي شده. 2
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iτ  )اثر تيمار (تصادفي و jβ  )نمره 5/1(. تكميل كنيد را براي اين مدل جدول تجزيه واريانس زير. است تصادفي) اثر بلوك(  

EMS df منبع  

)(تيمار      iτ  
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 ����MSر=20اگر . است 6و تعداد بلوك برابر  5در يك طرح بلوكي كامل تصادفي شده تعداد تيمار برابر . 3

,10=	
2باشد مقدار  ���MS=3و  MSب�
Rنمره 25/1( . حساب كنيد را                    (                                                         

55   در يك طرح مربع لاتين. 4  5/1(. حساب كنيدرا  ���SSباشد  ����Fر=6اگر . بوده است  ����SSر=120,        ×

  )رهنم

)(هاي متعامد  اي جمع تيمار و مقادير چند جمله, در جدول زير درصد كود. 5 ij XP  براي درجه اول و درجه دوم داده شده است مجموع

  )نمره 5/1(. حساب كنيدرامربعات اثرهاي خطي و درجه دوم 

                  n=5تعداد مشاهده هر تيمار 

)(اي  جملهضرايب چند  ij Xp  مجموع تيمار  

iY  

  درصد كود

  خطي  درجه دوم

2  2 -  9  2  

1 -  1 -  37  4  

2 -  0  48  6  

1 -  1  68  8  

2  2  14  10  

  

  

  

  

  

  

  

  


